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丰台区2013~2014学年度第一学期期中练习答案

初  三  物  理
一、单项选择题
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	C
	B
	D
	A
	B
	A
	C
	D
	D
	D
	B
	C


二、多项选择题
	题号
	13
	14
	15
	16

	答案
	BC
	AD
	BD
	ABD


三、填空题

	题号
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23

	答案
	3×108
	10
	N
	8
	540
	（U2－ U1） R0 ／U1
	12.8


四、实验与探究题
	题号
	答案

	24
	5687                                                          （2分）

	25
	0.5                                                            （2分）

	26
	6208.2                                                         （2分）

	27
	⑴A                                                           （1分）
⑵B                                                           （1分）

	28
	红                                                            （1分）

	29
	⑴S                                                           （1分）
⑵正                                                          （1分）

	30
	电阻                                                          （1分）

	31
	⑴电磁铁吸引大头针的个数                                       （1分）
⑵B和Ｃ                                                       （1分）

	32
	（1）         

                          （2分）
（2）2.2  B                                                    （2分）
（3）0.5                                                      （1分）
（4）断路                                                     （1分）

	33
	（1）通电导线长度                                             （1分）（2）F=0.5(N/A)I                                               （1分）

	34
	（1）a和c                                                    （1分）
（2）导体电阻的大小与导体长度有关                             （1分）
（3）D                                                        （1分）

	35
	
                                                              （1分）
如图组装电路，闭合开关，发现灯L2比L1亮；                  （1分）
又因为灯L2额定功率比灯L1额定功率小；                     
所以小华的结论是错误的；                                   （1分）

	36
	⑴

⑵①如图组装电路，电流表指针调零，滑动变阻器阻值调到最大；

②闭合开关S，调节滑动变阻器和电阻箱到适当位置。读电流表A1的示数I1；电流表A2的示数I2；电阻箱阻值R,并将I1,R的数据记录到表格中；
③改变电阻箱阻值，调滑动变阻器使电流表A2的示数仍为I2；读电流表A1的示数I1；电阻箱阻值R, 并将I1,R的数据记录到表格中；
④仿照步骤③再做4次，读每次电流表A1的示数I1；电阻箱阻值R,并将I1,R的数据数据记录到表格中；

⑤利用R计算1/R,并分别记录到表格。

⑶实验表格：

R/Ω
1/R /(-1
I1 /A
36题评分标准说明：自变量的改变与测量给1分，控制变量1分；因变量计算给1分；电路图、表格设计各给1分。




五、计算题

	题号
	答案

	37
	W＝UIt=3V×0.2A×60s=36J                        
公式1分；代入1分；结果1分



	38
	解：当开关接触a电路如图甲所示；当开关接触b电路如图乙所示
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∴I2 =0.2A                                  …………………1分
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（3）在甲、乙两图中
总电压U一定
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∴R1 =20(     R2 =40(                  ……………………1分
图甲中U＝I1（R1+ R0）＝0.3A×（20(+ 20(）＝12V  ……………1分


	39
	解：当滑片P滑至B端时，断开开关S1，闭合开关S和S2，电路如图甲所示；
当滑片P滑至A端时，断开开关S1，闭合开关S和S2，电路如图乙所示；
当滑片P在中点时，断开开关S2，闭合开关S和S1，电路如图丙所示；
当滑片P滑至A端时，闭合开关S、S1和S2，电路如图丁所示

(等效电路图) ……………………1分
（1）在甲、乙两图中，电阻R1不变
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（2）由丙图知：RL＝
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×20(＝40(              ………1分
在乙图中，U＝I2R1＝0.15A×40(＝6V                   ………1分
在丁图中，灯泡正常发光。
2min=120s
W＝UL0·IL0 t＝UL0· (I4－I2) t

＝6V×(0.45A－0.15A) ×120s＝216J                  …………2分



注：解题结果正确，但过程中缺少公式的减1分；缺少单位的减1分。其他方法正确也给分。
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